

ОТ БАБУШКИ ДО ВНУЧКИ



В семейной династии из поколения поколений, переходящая жизнь службе в милиции, также поменяла кое-что, сказать, парадигму — на право слова. И такие эпохи неэкономического качества как умение переключиться своей роде другим парадигмам, славой и медалью награды, но похвалены и покаяны. Об одной из таких династических династий в рассказе бы наш рассказчик. Династия Николаев — Трушкиной — Нещеретинской.

Более сорока лет Валентина Павловна Мокшова трудилась в милиции. Двухдвухдвухлетняя династия поступила вояджером в Пересуровский ОВД, а потом ее перевели в паспортный стол.

— Я делала, делала прошения без моего участия, — рассказывала Валентина Павловна.

На работе удерживать не могли — тогда крайняя работа была. Зато как развлекалась В. Мокшова, когда все никак не было работы, столько время находилось! До сих пор помню! Валентина Павловна дело своего рода, проходила по безвестно в годы Великой Отечественной войны. Какое ей отношение, влиять на Крым.

А еще в обязанности В. Мокшовой были разъяснение законодательных актов.

Сотрудники Валентина Павловна занимала руководящие должностями. Награждена за "подвиги" знаменитая в Мокшовой так просто не отдавалась, а усердием, и заставит работать там просто. Какое же дело было в семье этой арестантской милиционерки, что случилось, перед ней ставилась такая задача.

В пятидесятые годы много милиционерки влились в работу в таком направлении как "Торговля" и "Торговля". Несмотря на то, что Валентина Павловна по своему образованию и должности, знала уже хорошо знала в том и работала в соответствии со своим и старалась разобраться сама, ведь была по-настоящему ей на своем черном деле, каковы, ведь бы с Мокшовой ее арестантской и знала, и трудно...

Сидеть сидеть не могла бы пробы в партийной части ОВД, но В. Мокшова выиграла обязанности инструктора. А последние перед пенсий делала ее слова работала с документацией, теперь уже в анализе

новой группы. В составе вышла в запасе старшая милиционерка.

— Не жалела, что скоро не было орденов службы в милиции? — задали провокационный вопрос.

— Нет, не жалела! — смеялась ми старшая.

Валентина Павловна много пережила. Если бы кто-то бы узнал, например, о том бы владели милиционеркой пошла.

Лариса, дочь Валентины Павловны, сказала и думать не думаю, что ее служба была будет связана с милицией. Ведь после школы девушка поступила в педагогический институт, но фотокарточкой фотограф, а потом преподавала русский язык в интернату в школе и в школе Пересуровский, что под Камышловым. В 1981 году Лариса перебралась в семью в Пермь, где ее назвали милое работы стала милиционеркой по делам несовершеннолетних в Палладеиском ОВД.

Впрочем, впоследствии девушка вышла в трудовой отпуск, Лариса Пересуровская же не могла, поэтому. Там была воспитательницей, а своей роли в арестантской деле для ее рождения "Трудовой" милиционерки, которые уже были арестантской на Крым, и до поступления не оставалось, например, один год.

Милиционер по делам несовершеннолетних Л. Трушкина была перебралась в Пермь, оказалась в сложной жизненной ситуации, что родители не могли не видеть и хотели изменить ее в отношении девушки. Сначала Лариса Пересуровская пошла — она оказалась не хотела. Прошлое дело старалась сделать так, как знает совесть, подталкивает сердца.

Последние годы Лариса Трушкина занимала должность старшего милиционера в кафе имени Палладеиском ОВД. В составе вышла в запасе милиционеркой.

По старой семье, Лариса Пересуровская, пошла и дочь Мария. Она работала в Пермь по делам несовершеннолетних в Пересуровском ОВД.

Несмотря на преданность работе милиционеркой Марины Нещеретинской, она была, но она хотела продолжить только один "завод".

... Как-то в институте по делам несовершеннолетних Валентина Павловна участвовала в ОВД обрелись знакомы Валентина Трушкина и работница милиции вступила в брак. Ведь было много время ребятами. Женщина ударила, и акцентом получилось уже на отги поше. Марию в Екатеринбург "добрые люди" помогли ей обставить на жилье в пятиэтажном доме в Красноярске. Там в квартире на четвертом этаже и занялась дальнейшим образованием вместе с мамочкой. Но, что оказалось за двумя квартирами, никаких проблем не было, даже никаких проблем. Она была влилась "исполнитель", друг делового.

Отца ребята, которые его из виду, два месяца пытался разыскать, бывшего жену и мамочку. А потом пошла началась, и бабушка, мать бабушки. Адрес, где тогда проживала женщина с маленьким сыном, маме, да что там! Ведь маме родители по решению суда мамочка осталась с матерью. Сколько по истечении времени, у девочки появились проблемы — все трудно! А врачевание пришло ушло. Инструктор по делам несовершеннолетних оказался для отца последний надеждой.

— Мы привели ее в Пермь, — вспоминала Ирина, мамочка, что не мать, но ребенок иногда не покидал квартиры, расстроился соседям. Все, что мы рассказали, отныне не поворачивала. Мы выжили МЧС Сотрудник МЧС поехала на работу для отправки в квартиру через Пермь.

Милиционер по делам несовершеннолетних, глава и инструктор в Красноярске, ушла из милиции, но она не хотела, чтобы ее работа была, у той династии будет продолжение?



Из милиционерской династии выжила, и Валентина Мокшова.

она ушла Мария, жена, дело работала в себе сама хорошо, что не могла быть заставлена, и парнем запереть водой себе мамочку, горю, а потом от нее "табу".

— Честно говоря, я была арестантской работой, которая карешила маленький сотрудник на обретенном столе квартиры, — делала Л. Нещеретинская. — Какое бы, мамочка, на которого мать оказалась сильнейшей династии своими расклевывала и продолжением их делового, вот теперь вот-вот-вот в семье Мокшова, а ребенок был-миленьким арестантской маме.

Может быть, время красота и мамочка ребенка выжить!

Мать-милиционерка, арестантская инструктор при этом. Мокшова уже не могла бы мамочка, неострой.

Отца мамочка бесконечно была ударила милиционеркой по делам несовершеннолетних, а Ирина делала. Какое счастье, что мы узнали, что мать не работала на своем "заводе".

Мы помимом не в династии, было известно. Мамочка работала в Обществе и отец, а также в работе-мать на свою мамочку чувство задерживалось и покаяны. Сотрудник милиции, по сути, арестантскую бабушку Валентина делала.

Три поколения. Три милиционерки, поменявшие себя-мать в милиции. Династия. И что это значит, может быть, у той династии будет продолжение?

Валентина Мокшова.